RESOLUTION NO. 2023 - 01

A Resolution of the McMinnville Urban Renewal Board approving the Annual Financial Report for the McMinnville Urban Renewal Agency for Fiscal Year Ended June 30th, 2022, per Oregon Revised Statute 457.460.

RECITALS:

Whereas, the City of McMinnville created an Urban Renewal Area in its downtown core and NE Gateway Area in 2013; and

Whereas, the Purpose of this plan was to assist in implementing the goals of the McMinnville Comprehensive Plan, the Third Street Streetscape Plan, and other planning documents, to help stimulate the economy, create a unique identity and sense of place, and to support local downtown businesses and development of the downtown and the NE Gateway area; and

Whereas, per Oregon Revised Statute 457.460, the McMinnville Urban Renewal Agency must prepare and file an annual financial report with the governing body of the municipality each year.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF MCMINNVILLE, OREGON as follows:

- 1. That the attached (Exhibit A) Annual Financial Report for the McMinnville Urban Renewal Agency for Fiscal Year Ended June 30th, 2022 is hereby approved and filed with the City of McMinnville.
- 2. This Resolution will take effect immediately upon passage.

Adopted by the Board Members of the McMinnville Urban Renewal Agency at a regular meeting held the 14th day of February, 2023 by the following votes:

Ayes: <u>Geary, Menke, Che</u>	enoweth, Payne, Peraita, Garvin
Nays:	
Approved this 14 th day of February, 2023.	
MAYOR	_
Approved as to form	Attest:
Mark Court	Claudia Coneros
City Attorney	City Recorder

Resolution No. 2023-01 Effective Date: February 14, 2023

Page 1 of 1